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UNTERSETZER HÄKELN 

 

Gesehen: - 

Ausprobiert mit: 4 mm Nadel 

Gebraucht wird: Schere, Nadel 

 

     
 

ANLEITUNG 

 

5 Luftmaschen 
1 Kettmasche um Kreis zu schließen 

 

6 feste Maschen in den Ring 1 Runde 
In jede feste Masche 2 Stäbchen (12 Stäbchen) 2 Runde 
In jeden Zwischenraum 2 Stäbchen, 1 Luftmasche 3 Runde 
In jeden Zwischenraum 3 Stäbchen, 1 Luftmasche 4 Runde 

In jeden Zwischenraum 4 Stäbchen, 1 Luftmasche 5 Runde 
In jeden Zwischenraum 6 Stäbchen, 1 Luftmasche 6 Runde 
In jeden Zwischenraum 6 Stäbchen 
1 feste Masche in die 3/4te Stäbchenlücke der Vorrunde 

7 Runde 

 

 


